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 است. کل مساحتسازی و هدف ماکزیمم کردن حجم با شرط ثابت بودن مسئله بهینه  
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 شرط لازم را ندارد پس واگراست

 شرط لازم را ندارد پس واگراست
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 بالا را محاسبه کنیم و حاصل را دوبرابر کنیم. توانیم مساحت بخشبراساس مفهوم تقارن می
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هدف سوال اکسترمم سازی مطلق تابع مورد نظر تحت دو قید است که میتوان از ضریب لاگرانژ استفاده کرد. اما روش بهتر 

 تابع به تابعی با متغیرهای کمتر است.حل اینگونه سوالات مرتب سازی متغیرها برحسب هم و تبدیل 
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xدر نقطه بحرانی تابع
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 آوریم:نقطه را بدست می zو  yاست که با جایگذاری در دو قید،  
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4

 است. 

 

 

 

 



  صحیح است. 3گزینه  -5

)ه مساحت محصور به یک منحنی بایدببرای محاس dx)S y .را محاسبه نماییم 
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